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Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé

PBD Przektad EIB Przektad dostowny Nastepnie zrobisz dla przybytku deski* z drewna
dostowny akacji, stojace (pionowo)."

SNP'18 | Przektad EIB Przekiad literacki Nastepnie zrobisz dla przybytku deski z drewna
literacki akacji 1 ustawisz je pionowo.

UBG'18 | Przeklad Uwspotczesniona Biblia Uczynisz tez do przybytku prosto stojace deski
literacki Gdanska z drewna akacjowego.

BG Przektad Biblia Gdanska Naczynisz tez do przybytku desek z drzewa sytym
literacki prosto stojacych.

BJW Przektad Biblia Jakuba Wujka Naczynisz tez deszczek stojacych przybytku
literacki z drzewa setim.

BT'99 Przektad Biblia Tysiaclecia Przygotujesz tez deski na przybytek z drewna
literacki akacjowego 1 ustawisz je pionowo.

BW Przektad Biblia Warszawska I zrobisz tez na przybytek deski z drzewa
literacki akacjowego, 1 postawisz je pionowo.

EKU'18 | Przektad Biblia Ekumeniczna Potem z drzewa akacjowego zrobisz ustawione
literacki pionowo deski do Przybytku.

PAU Przektad Biblia Paulistow Sporzadzisz dla swietego mieszkania deski
literacki z drewna akacjowego i ustawisz je pionowo.

POZ'75 | Przektad Biblia Poznanska Nastepnie obrobisz z drzewa akacjowego deski na
literacki Przybytek, [ktore beda ustawione] prosto.

PEC Przektad Tora Pardes Lauder Zrobisz dla Miejsca Obecnosci pionowe belki
literacki z drzewa akacjowego.

TUB Przektad bi6mis. HoBuit nepexian I 3po6ui cTOBIM MIaTpa 3 HEFHUIOYOTO JepeBa:
literacki VBT Pagaina Typkonsika

NBG'12 | Przeklad Nowa Biblia Gdanska Z akacjowego drzewa zrobisz stojace bale
dynamiczny Przybytku.

PNS1997 | Przektad Przektad Nowego Swiata I wykonasz na przybytek ramy z drewna
dynamiczny akacjowego, stojace pionowo.

1 deski, o°wip (qeraszim): tj. (1) deski z litego drewna o wymiarach 4,5 m dt. i 67,5 cm szer.; w takim przypadku $ciany

bylyby petne, ztote, a ptocienne lub wetniane czesci bytyby widoczne tylko nad otwartg czgscig goérng. Grubos¢ deski nie
zostata podana. By¢ moze wynosita ok. 7,5 cm, tj. szer. dtoni; (2) ramy z kantowek o takich wymiarach zewngetrznych; w
takim przypadku boczne $ciany przybytku bylyby niepelne i wida¢ byloby przez nie zwisajace ptotna. Co do mozliwosci zob.
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